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Léto se pomalu chýlí ke konci a na dveře zase klepe ško-
la. Tak, jak končí zima a sníh, končí i léto a slunce. Přes-
ně tak končí i prázdniny a děti opět zasednou do školních 
lavic a ponoří se do učebnic. Místo toho, aby se dívaly na 
nádhernou letní přírodu a vodu, budou se koukat na tabuli 
a na příjemnou paní učitelku. Když o prázdninách plavete 
a sportujete, prospíváte tak svému tělu. Když se přes škol-
ní rok učíte, získáváte nové vědomosti a rozšiřujete si svůj 
obzor znalostí. Obě varianty jsou stejně důležité a potřebné 
pro náš další život a zdravý životní styl.

Konec prázdnin každý z nás prožívá trochu jinak. Zatím 
co děti jsou smutné z toho, že jim prázdniny končí, někteří 
rodiče bouchají šampaňské a slaví, že prázdniny přežili ve 
zdraví. Někdo si zase říká: škola je ještě daleko, ale všichni 
víme, že to není pravda. Někteří se pilně připravují: učí se, 
kontrolují si pomůcky, penály... Jednoduše řečeno, každý 
má svůj osvědčený způsob přípravy, ale jedno je jisté: škole 
se nevyhneme.

Dospěláci si jistě vzpomenou, jak sami prožívali začátky 
školního roku. Radost ze setkání s kamarády, výměna zá-
žitků z prázdnin, ale také nový režim, rutinní povinnosti, 
a to vše s vědomím, že další prázdniny jsou v nedohlednu. 
Tato situace je velmi podobná u každého z nás a to již po 
několik generací.

První školní den je významný moment v životě školy, 
rodičů ale především i našich dětí. Přicházejí noví prvňáčci, 
děti a pedagogové se vracejí z prázdnin. Pro všechny je to 
svým způsobem nový začátek, ať už první, druhé nebo jiné 
třídy. Všem začátek školního roku přinese další zkušenosti, 
znalosti a prožitky.

A jak probíhá první školní den prvňáčka? Každopádně je 
to pro ně velmi významná událost. Slavnostně se obléknou, 
vezmou si aktovku a hurá do školy.

Tento den je především o seznamování, a to s učiteli, 
spolužáky i školou jako takovou. Většinou si třída prvňáčků 
projde budovu školy, aby se děti seznámily a podívaly, kde 
jsou šatny, učebny, jídelna, tělocvična, hřiště, družina....

Závěrem mi dovolte, abych našim žákům a zejména 
prvňáčkům popřál hodně štěstí, úspěchů, spokojenosti  
s dosaženými výsledky, ale také, aby se jim v naší škole stá-
le líbilo. Přeji všem úspěšný start do nového školního roku

Ing. Jiří Mikala – starosta obce

17. října 2024
Podzimní setkání 
dříve narozených
Penzion Krkoška

28. září 2024

O Kunčickou Bečku
Hasičárna

14. září 2024
Sběr nebezpečných 
a velkoobjemových odpadů
Stanoviště obce

05. listopadu 2024
Lampionový 
průvod
Penzion Krkoška
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Léto se pomalu chýlí ke konci a na dveře zase klepe škola. Tak, jak končí zima a sníh, končí i léto a slunce. Přesně tak končí  
i prázdniny a děti opět zasednou do školních lavic a ponoří se do učebnic. Místo toho, aby se dívaly na nádhernou letní přírodu 
a vodu, budou se koukat na tabuli a na příjemnou paní učitelku. Když o prázdninách plavete a sportujete, prospíváte tak své-
mu tělu. Když se přes školní rok učíte, získáváte nové vědomosti a rozšiřujete si svůj obzor znalostí. Obě varianty jsou stejně 
důležité a potřebné pro náš další život a zdravý životní styl.

Vše musí jednou skončit! I prázdniny.

Poděkování
Dovolte mi touto cestou – a troufám 

si říci za všechny rodiče z naší skautské skupiny, 
poděkovat našim úžasným rádkyním. Věřím, že ve skupině 
samých rozjívených kluků jim někdy vstávají vlasy hrůzou

 na hlavě. Je úžasné, co ve svém volném čase a zadarmo 
dělají pro kunčické děti. Naši kluci s nimi prožili skvělý rok 
plný dobrodružství. Moc děkujeme za všechno, milé holky, 

rádkyně – Markétko Menšíková a Báro Kabutová, 
velmi si Vaší práce vážíme .  Za všechny rodiče 

Kristýna Amálie Heczková 

Myslivecké odpoledne
Rádi bychom jménem vedení obce

 poděkovali kunčickým myslivcům za skvělou akci 
„Myslivecké odpoledne“, která se konala v areálu TJ Sokol. 

Jsme rádi, že spolková činnost je v naší obci živá 
a těšíme se na další ročník.

Rada obce
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 Vedení obce informuje

OBECNÍ NOVINY ročník XXXIV, číslo 09/2024 • Periodický tisk územního samosprávného celku • Vydává Obecní úřad v Kunčicích pod Ondřejní-
kem pro obec Kunčice pod Ondřejníkem, IČ: 00296856, č. p. 569, 739 13 Kunčice pod Ondřejníkem. Evidenční číslo MK ČR E 12357 •  Vychází 8. den                                           
v měsíci. • Uzávěrka každého čísla je 25. dne předcházejícího měsíce • Redakce: Obecní úřad, 739 13 Kunčice pod Ondřejníkem 569 • tel.: 556 850 154,                                                        
fax: 556 850 171, e-mail: noviny@kuncicepo.cz • Odpovědný redaktor: Petr Tryščuk • Příprava podkladů: Kristýna Amálie Heczková • Grafické zpracování  
a tisk: GRAFIA NOVA s.r.o., Zašová • Výtisk zdarma • Náklad: 1 000 ks

PROJEKTY
KANALIZACE NA DOLNÍM KONCI
Realizace Stoky G stojí na přípojce ČEZ a je předpo-

klad že bude stavba zahájena v březnu a bude dokončena 
do června 2025. Původní předpoklad byl do konce roku 
2024, ale bez přípojky na přečerpávací stanici nelze stavbu 
realizovat.

CHODNÍK NA HORNÍM KONCI
Stavba chodníku se plánuje až podle výsledků řízení. V 

případě příznivé situace bychom tento chodník rádi posta-
vili ještě letos. Pokud to nebude možné, bude jeho realizace 
probíhat od února do června 2025.

DOTACE
AREÁL ŽABÁKU
Dotace na Projektovou dokumentaci na budoucí využi-

tí Žabáku prošla formálním posouzením a je doporučena 
ke schválení i z hlediska přijatelnosti. Nyní už nám zbývá 
poslední krok ke schválení dotace. V této dotaci žádáme o 
5 000 000 Kč na Projektovou dokumentaci, která by kom-
pletně vyřešila projektovou část pro budoucí využití nádr-
že, nemovitosti čp 386 a celého areálu.

Informace o probíhajících projektech a dotacích

PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE NA SBĚRNÝ DVŮR
Podali jsme další žádost o dotaci, ve které žádáme o 

příspěvek z programu Vouchery pro veřejný sektor - pří-
prava projektů v Moravskoslezském kraji na projektovou 
dokumentaci. Cílem je připravit kvalitní projektovou do-
kumentaci na Sběrný dvůr, který by stál vedle garáží pod 
Obecním úřadem. V této žádosti žádáme o dotaci ve výši 
339 496 Kč. Obec by doplácela 113 165 Kč. Výhodou této 
dotace je, že realizace samotné stavby je jen v režii obce a 
podle potřeb obce.

OBNOVA HŘIŠTĚ TJ SOKOL
V rámci projektu KABINA 2024 podáváme dotaci o pří-

spěvek na obnovu a opravu volejbalového (multifunkční-
ho) hřiště, běžecké dráhy a doskočiště v areálu TJ Sokol. V 
této dotaci žádáme o maximální příspěvek 2 000 000 Kč. 
Výhodou této dotace je určitá nárokovost, takže bychom ji 
pravděpodobně měli získat. V těchto opravách počítáme s 
kompletní opravou jednoho ze dvou hřišť, včetně nového 
povrchu z umělé trávy a kompletní opravu běžecké dráhy 
na 60 m, včetně doskočiště. Pravděpodobná finanční spo-
luúčast obce bude mezi 0,5-1 milionu korun, podle vysou-
těžené ceny prací.                    Petr Tryščuk, místostarosta obce

Obec nyní připravuje dvě poptávkové (výběrové) řízení na Chodník na Horním Konci pod Skalkou, kolem Likérky) 
a pro stoku G na Dolním Konci. Na realizaci obou dvou těchto projektů získala obec významnou dotaci.
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Hlasování probíhá pouze na území České republiky, a 
to ve 13 krajích. Volič může hlasovat pouze v tom volebním 
okrsku, kde je přihlášen k trvalému pobytu. Výjimkou jsou 
voliči hlasující na voličský průkaz 

Volič s voličským průkazem může své volební právo ve 
dnech voleb uplatnit v kterékoliv volební místnosti, spa-
dající do územního obvodu kraje, v němž má trvalý pobyt a 
v němž jsou volby vyhlášeny. 

Volit můžete pouze ve stálém volebním okrsku na úze-
mí ČR (nikoliv v zahraničí).

Vzor žádosti naleznete na webových stránkách obce, 
popř. si o něj můžete zažádat telefonicky na tel. čísle: 725 
506 901, emailem na: kristyna.heczkova@kuncicepo.cz, 
datovou schránkou: i8cbdbu. Pokud nevyužijete vzor žá-
dosti, vyhledejte si informace o povinných náležitostech, 
které musí žádost obsahovat.

Možnosti podání žádosti:
◼ osobně u paní Kristýny Amálie Heczkové, evidence oby-
vatel, nejpozději do 18.09.2024 ( středa) do 16:00 

Volby do zastupitelstev krajů se konají ve dvou dnech, v pátek 20. září 2024 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 
21. září 2024 od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 

Informace o způsobu hlasování ve volbách 
do zastupitelstev krajů

 

Stránka 
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V Kunčicích pod Ondřejníkem dne 06.08.2024 

 

Pro účely konání voleb do Volby do zastupitelstev krajů 2024, které prezident 

republiky vyhlásil na dny 20. a 21. září 2024, rozhodnutím publikovaným ve Sbírce zákonů 

pod č. 147/2024 Sb., podle zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o 

změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), a vyhlášky č. 

152/2000 Sb., o provedení některých ustanovení zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do 

zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„vyhláška“), stanovuje starosta obce Kunčice pod Ondřejníkem 

 
INFORMACE O POČTU A SÍDLE VOLEBNÍCH OKRSKŮ 

 

 
 
 

  
 
 
 

…………………………………….. 
Ing. Jiří Mikala 

starosta obce Kunčice pod Ondřejníkem 
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Sídlo volebního okrsku (volební místnost) 
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Ing. Jiří 
Mikala

Digitálně podepsal 
Ing. Jiří Mikala 
Datum: 2024.08.06 
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◼ poštou, žádost MUSÍ být opatřena úředně ověřeným 
podpisem voliče, nejpozději do 13.09.2024 (pátek) do 16:00 
hodin. 
◼ v elektronické podobě, zaslané prostřednictvím datové 
schránky (musí být zaslán datovou schránkou FYZICKÉ 
OSOBY – a to VOLIČE ŽADATELE) nejpozději do 13.09.2024 
(pátek) do 16:00 hodin. 

Voličský průkaz úřad vydává od vyhlášení dne voleb 
Předá jej osobně Vám, nebo tomu, kdo má Vaši plnou 

moc s ověřeným podpisem, nebo Vám jej zašle na Vámi 
zvolenou adresu vyplněnou v žádosti. 

Více informací naleznete na webových stránkách Mi-
nisterstva vnitra. Sledujte webové stránky obce: https://
www.kuncicepo.cz/ - ÚŘAD – VOLBY 2024 https://www.
kuncicepo.cz/volby-2024

Voličem je
◼ státní občan ČR, který nejpozději 21. září 2024 dovrší 18 let 
◼ a má trvalý pobyt v obci, která náleží do územního obvo-
du některého z krajů. 

Hlasovací lístek 
Hlasovací lístky pro volby do zastupitelstev krajů jsou 

vytištěny pro každou politickou stranu, politické hnutí 
nebo koalici samostatně. 

Na každém hlasovacím lístku je mimo jiné uvedeno vy-
losované číslo kandidujícího subjektu. Dodané hlasovací 
lístky nemusí tvořit úplnou číselnou řadu, neboť některé z 
kandidujících subjektů nekandidují ve všech krajích, nebo 
kandidátní listina některého politického subjektu nebyla 
zaregistrována. 

Pořadové číslo kandidáta, který byl při registraci škrt-
nut, zůstává na hlasovacím lístku neobsazené.

Hlasovací lístky obdrží voliči nejpozději 3 dny přede 
dnem voleb (17. září 2024). 

Vzorové hlasovací lístky a informce o případných tis-
kových chybách jsou zveřejněny ve volební místnosti. 

Informace o vzdání se a odvolání kandidáta 
Ve volební místnosti se zveřejňují informace o pří-

padném vzdání se kandidatury nebo odvolání kandidáta 
(pokud krajský úřad obdržel prohlášení do 48 hodin před 
zahájením voleb). Při zjišťování výsledků voleb se k hla-
sům odevzdaným pro takového kandidáta nepřihlíží.

 
Prokázání totožnosti 

Volič musí ve volební místnosti prokázat svou totož-
nost a státní občanství České republiky 
◼ platným občanským průkazem, 
◼ platným cestovním pasem České republiky. 
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 Obec informuje

Okrskové volební komise nemají v letošních volbách 
ještě povinnost akceptovat prokázání totožnosti tzv. 
e-Dokladem. 

Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství 
potřebnými doklady, nebude mu hlasování umožněno. 

Průběh hlasování 
◼  Volič obdrží od okrskové volební komise prázdnou úřed-
ní obálku opatřenou úředním razítkem. Na požádání mu 
komise vydá i hlasovací lístek. 
◼  Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. 
S úřední obálkou a hlasovacími lístky vstoupí volič do pro-
storu určeného k úpravě hlasovacích lístků. Jinak mu hla-
sování nebude umožněno. 
◼  Volič hlasuje tak, že úřední obálku s vybraným hlasova-
cím lístkem vloží před okrskovou volební komisí do voleb-
ní schránky. 
◼  S voličem, který nemůže pro tělesnou vadu vybrat zvolený 

hlasovací lístek anebo nemůže číst nebo psát, může být v 
prostoru pro úpravu hlasovacích lístků přítomen jiný volič, 
ne však člen okrskové volební komise, a hlasovací lístek za 
něho vybrat a vložit do úřední obálky, popřípadě i úřední 
obálku vložit do volební schránky.

Hlasování do přenosné volební schránky 
Jako volič můžete požádat ze závažných, zejména zdra-

votních důvodů, obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou 
volební komisi o možnost hlasovat mimo volební místnost 
do přenosné volební schránky. Pro podání žádosti není 
předepsaný formulář, můžete tak učinit písemně i ústně 
(např. telefonicky). 

K tomuto, prosím, využijte 
telefonní číslo: 725 506 901 -  K. A. Heczková 
nebo email: kristyna.heczkova@kuncicepo.cz 

Kristýna Amálie Heczková, matrika a evidence obyvatel

Začtěte se do krátkého rozhovoru se zástupci Mobil-
ního hospice Strom života z Nového Jičína, který v našem 
území poskytuje podporu všem pečujícím osobám.

Jakou úlohu hrají odborní pracovníci mobilního hos-
pice v území MAS Frýdlantsko-Beskydy při podpoře pe-
čujících osob?

Velkou úlohu při práci celého týmu mobilního hospice 
hrají odborní pracovníci, kteří mají nelehký úkol seznámit 
pečující osobu s novou a náročnou situací. Na začátku ka-
ždého přijetí pacienta do péče mají pečující osoby spous-
tu otázek, neví, jestli péči o svého blízkého zvládnou a co 
všechno musí dělat. Jednou z nich je maminka Kateřina, 
která se svým mužem pečuje o dvě děti, čtyřletého Irije a 
roční Kačenku. Na jejich příběhu se můžeme blíže podívat 
na to, co všechno práce odborného pracovníka obnáší.

Jak probíhá podpora pečujících osob v praxi?
Po seznámení a uvedení do situace odborný pracovník 

začal s edukací rodičů, jakožto pečujících osob. Vysvětlil 
jim, jak pracovat s asistivními a kompenzačními pomůc-
kami i to, jaké pomůcky jsou v jejich případě potřeba. Spo-
lečně provedli nácvik péče, jako je např. polohování židle 
nebo odlehčovací manipulace. 

Při každé další návštěvě se pak ještě navzájem ujistili, 
že vše dělají správně. Odborný pracovník je tu pro rodiče 
proto, aby jim pomáhal s řešením jejich individuálních po-
třeb. Ať už jde o jednání s úřady, s lékaři nebo o vyjednání 
včasného termínu sociálního šetření v rámci různých pří-
spěvků na péči. V neposlední řadě je pečujícím také psy-
chickou oporou.

Je možné využít další odborníky mobilního hospice?
Z práce odborných pracovníků čerpají i další týmy mo-

bilního hospice, které se mohou zaměřovat na jiné oblas-
ti péče. Malá Kačenka je kvůli četným vývojovým vadám 
v péči zdravotní služby. Ta je rodině k dispozici 24 hodin 
denně v případě, že by se její zdravotní stav začal zhoršo-
vat. Za starším Irijem dále dojíždí kolegové z odlehčovací 
služby a podle potřeby vypomáhají rodičům s čímkoliv, co 
právě potřebují, například s podáváním stravy.

Je podpora pečujících prostřednictvím Mobilního 
hospice Strom života v území MAS Frýdlantsko-Beskydy 
neplacenou službou?

Díky projektu Posilujeme sociální práci na obcích v úze-
mí MAS Frýdlantsko-Beskydy můžeme nabídnout služby 
odborného pracovníka na území Frýdlantska a Beskyd, 
které je ve správě místní akční skupiny. Pokud potřebujete 
radu či podporu v paliativní a domácí hospicové péči, kon-
taktujte odborného pracovníka mobilního hospice Strom 
života na telefonu 553 038 014.

Tuto podporu poskytujeme zdarma v obcích: Baška, 
Bílá, Čeladná, Frýdlant nad Ostravicí, Janovice, Kunčice 
pod Ondřejníkem, Lhotka, Malenovice, Metylovice, Ostra-
vice, Pržno, Pstruží, Staré Hamry.

Autor: Monika Žídková, 
Mobilní hospic Strom života.

Mobilní hospic Strom života „Naše pomoc rodinám 
je komplexní, i díky odborným pracovníkům“.
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Naše ZUŠ byla v letošním školním roce vybrána jako 
jedna ze dvou škol Moravskoslezského kraje a dostala se 
tak mezi 17 finalistů z 59 přihlášených základních umě-
leckých škol z celé republiky. 

Ty všechny se ucházely o možnost zapojení do granto-
vého projektu nadace Karla Komárka Family Foundation 
s názvem Piana do škol, který je výsledkem dlouholetého 
úsilí manželů Komárkových pečovat o český kulturní od-
kaz. Vznikl v roce 2020 a z původně symbolického gesta 
se stal dlouhodobě úspěšný projekt, který pomáhá dětem 
rozvíjet hudební talent a uměleckým školám poskytuje to-
lik potřebné kvalitní nástroje.  

Aktuální průměrný věk většiny nástrojů ve školách se 
dnes pohybuje okolo 30–50 let a nejinak tomu je i u nás. 
Prostřednictvím této sbírky bychom si moc přáli získat pro 
naše  žáky nové pianino. Příspěvkem na jeho nákup pod-
poříte nejen naše žáky, ale pomůžete nám také zkvalitnit 
hudební výuku a zároveň pozvednout úroveň a kvalitu na-
šich školních koncertů. Ale jsme na začátku a bez podpory 
veřejnosti to sami nezvládneme. A možná právě i díky vám 
se děti budou těšit z nového nástroje, který jim bude inspi-
rací na jejich cestě za dalším hudebním vzděláním. 

Proč potřebujeme vaši podporu?
Nové pianino PETROF má hodnotu 339 000 korun. Na-

ším úkolem je získat 139 500 korun. Druhou polovinu část-
ky nám přispěje Nadace Karla Komárka Family Foundation 
a 60 000 korun firma PETROF. Přispět může opravdu kdo-
koliv, jakoukoliv částkou. 

Jak sbírka funguje?
Finanční obnos je možné věnovat pouze přes nadaci 

KKFF. Důvod? Nadace okamžitě přispěje stejnou částkou 
jako každý z dárců, tedy ihned znásobí každou korunu, 
kterou věnujete (příklad: 500 korun = 1 000 korun), při-
čemž 100 % vašeho daru jde přímo naší škole. Celá sbírka 
je časově omezena do 30. června 2025. 

Na náš nový vysněný nástroj můžete přispět hned ně-
kolika způsoby. Kartou, bankovním převodem nebo po-
mocí QR platby. Veškeré podrobnosti nejen k samotnému 
projektu, ale právě k možnosti platby najdete jak na webu 

www.zusfrenstat.cz, tak na 
našem Instagramu a v nepo-
slední řadě na stránkách pi-
anadoskol.cz, kde je důležité 
vybrat konkrétní školu, které 
příspěvek poputuje. 

Všem podporovatelům a 
dárcům z celého srdce děku-
jeme.                                         -zk-

Policisty v současné době zaměstnává zvýšený počet 
poškozených, kteří se díky své důvěřivosti a neopatrnosti 
stanou obětí kybernetického podvodu. Přikládáme případ 
hovořící za všechny obdobně podvedené poškozené oso-
by, které si nesou stejné znaky skutkové podstaty trest-
ného činu podvodu. 

Neznámý pachatel využil omylu poškozeného, který se při-
hlašoval do internetového bankovnictví Fio banky přes webové 
stránky, přičemž byl přesměrován na další již podvodné inter-
netové stránky, kdy 2x po sobě zadal své přihlašovací údaje 
včetně autorizačního kódu, který obdržel na svůj mobilní te-
lefon. Při následné kontrole internetového bankovnictví zjistil, 
že na jeho účtu byly provedeny odchozí transakce na cizí účty 
v částkách 77.183,-Kč a to opakovaně, načež celková škoda či-
nila 231.527,-Kč.

Pachatelé se při těchto útocích snaží překonávat ze-
jména lidský faktor a to pod nejrůznějšími legendami. Vy-
užívají nátlaku, strachu, časové tísně pro záchranu peněz 
či nepozornost oběti.

Abychom předešli těmto nepříjemnostem, nepodce-
ňujte prevenci! Dohledat pachatele je mnohdy kompli-
kované. Při zjištění hackerských útoků zvažte instalaci 
antivirových programů a aplikací. Podvodnou stránku mů-
žete najít rovněž na serveru Hoax.cz. V případě, že dojde k 
napadení Vašeho bankovního účtu, neostýchejte se kon-
taktovat Policii ČR. 

◼ Poznej svého nepřítele. Seznamuj se s aktuálními hroz-
bami a trendy v online podvodech.
◼ Nikdy se nenech od pachatele do ničeho tlačit a vše si 
pečlivě promysli.
◼ Předvídej. Jakmile je zpráva, e-mail, SMSka, nebo telefo-
nát neočekávaný, tak je podezřelý.
◼ Vždy se zamysli nad tím, kam vypisuješ citlivé údaje, 
nebo přeposíláš peníze.
◼ Když si nejsi absolutně jistý, tak vždy raději vše ověř ji-
nou cestou.
◼ Pamatuj si, že pachatel dokáže napodobit jakékoliv tel. 
číslo, či e-mailovou adresu.
◼ Nikdy neumožňuj vzdálený přístup do svého zařízení ni-
komu, komu zcela nedůvěřuješ.
◼ Nedávej kupujícímu na inzertních portálech citlivé údaje 
z tvé platební karty, nepotřebuje je. 

Jednou z kampaní policie ČR, která se zabývá kyber 
bezpečnosti nese název #nePINdej! 

Další informace a cenné rady naleznete na stánkách 
www.kybertest.cz

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje
por. Bc.  Lucie Galiová, 

komisař

Pomozte nám splnit sen  
o novém pianinu

Kyberkriminalita je stále 
horkým tématem
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Z počátku běžná konverzace se postupně změní v příspěv-
ky obsahující nevhodný obsah (erotická videa, násilná videa 
zobrazující týrání zvířat, nehody nebo zranění, vulgární, 
urážlivé a nenávistné zprávy a nálepky, apod.) a také záva-
dový obsah (pornografie, sexuální zneužívání dětí, nacistická 
symbolika, vraždy a popravy apod.). Osoby, které do skupin 
takové příspěvky zasílají, se mohou dopustit řady trestných 
činů, např. šíření pornografie dle ustanovení §191 odst. 1, 
odst. 2 písm. a), odst. 3 písm. b) TrZ, výroba a jiné nakládá-
ní s dětskou pornografií dle ustanovení § 192 odst. 3, 4 písm. 
b) TrZ, ohrožování výchovy dítěte dle ustanovení §201 odst. 1 
písm. a) TrZ, projev sympatií k hnutí směřujícímu k potlačení 
práv a svobod člověka dle ustanovení §404 TrZ a pod..

Kriminalisté jednotlivé členy, kteří do skupin zasílali 
závadové příspěvky, vyslechli a zjistili, že se jedná o osoby 
mladší 15 let a jejich motivací byl spíše nevhodný druh zába-
vy než kriminální úmysl. Také vzhledem k jejich rozumové 
a mravní vyspělosti lze důvodně pochybovat o jejich schop-
nosti rozpoznat a pochopit např. význam pohlavního styku 
nebo nacistické symboliky. Až na výjimky tak nebylo proká-
záno, že došlo k naplnění subjektivní stránky skutkové pod-
staty trestného činu a rovněž míra společenské škodlivosti 
v případě opakovaně přeposílaných závadových příspěvků 
nepřekročila míru vyžadující trestní represi. Nebylo zjištěno, 
že by se členové takového jednání dopouštěli např. pod vli-
vem nebo nátlakem dospělých osob. Rovněž nebylo zjištěno, 
že by docházelo k napadení nebo ovládnutí WhatsAppových 
účtů útočníky. Členové tedy své příspěvky zasílali vědomě a 
dobrovolně.

Kriminalisté proto výslechy pojali spíše jako možnost 
preventivně působit na děti i jejich rodiče se zaměřením na 
bezpečné a slušné chování na internetu. Spíše než trestní 
represe je v těchto případech účinnější osvěta a vysvětlení 
možných rizik. Přestože první oznámení v těchto věcech byla 
na Policii ČR podána na podzim 2023 a i v médiích se objevily 
zprávy upozorňující na tento fenomén, kriminalisté v průbě-
hu prověřování zjistili, že obdobných skupin je velmi mnoho 
a problém je tak stále aktuální. KŘP Středočeského kraje evi-
duje víc než 10 oznámených případů WhatsAppových skupin. 

Žádám Vás proto o předáním těchto informací základ-
ním školám, především žákyním a žákům 2. stupně, aby se 
vyvarovali účasti ve výše popsaných WhatsAppových skupi-
nách, případně obdobných skupinách na dalších sociálních 
sítích, a především zasílání příspěvků s nevhodným a záva-
dovým obsahem. Dále žádám o předáním uvedených infor-
mací zákonným zástupcům žákyň a žáků, např. při třídních 
schůzkách, se zdůrazněním jejich rodičovské odpovědnosti 
chránit bezpečnost a zdravý a nerušený vývoj osobnosti dětí, 
tedy v tomto případě přiměřenou kontrolu chování dětí na 
internetu a obsahu, který sdílí.

Kriminalisté dále upozorňují, že dle podmínek použití 
je minimální věková hranice pro používání aplikace What-
sApp 13 let. Dále doporučují změnit nastavení aplikace tak, 
aby uživatele nemohli do skupiny přidat cizí uživatelé, což lze 
provést v nabídce Nastavení - Soukromí – Skupiny a vybrat 
možnost Moje kontakty, případně Moje kontakty kromě… 

V případ potřeby je možné se obrátit na preventisty Poli-
cie ČR.                                     kpt. Mgr. Martin Míšek, vrchní komisař

Upozornění na nebezpečí WhatsAppových skupin
Kriminalisté OKK SKPV Středočeského kraje prověřují sérii případů WhatsAppových skupin, jejichž členové zasílají 

nevhodné příspěvky. Skupiny jsou zakládány za účelem získání co nejvíce členů, dosahují tak i několik stovek až tisíc 
členů z území celé České republiky.
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DEN RODIN 
S OTEVŘENÝM SRDCEM  
ANEB SPOLU RUKU V RUCE

21. 9. 2024 
TROJHALÍ KAROLINA
HLAVNÍ PROGRAM 
13:00 Zahájení
13:10 Bubenický soubor RYTMY
13:40 PARKOUR show

16:30 PARKOUR show

18:15 Cirkus trochu jinak

BOHATÝ DOPROVODNÝ PROGRAM
PRO RODINY S DĚTMI

14:30 ADAM MIŠÍK

17:00 MONKEY BUSINESS
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Akce se koná pod záštitou náměstka 
hejtmana Moravskoslezského kraje 
Jiřího Navrátila

dejmedetemrodinu.msk.cz

VSTUP 
ZDARMA
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Vážení přátelé,
společnost ELEKTROWIN a.s. a 

Moravskoslezský kraj se rozhodli v rámci naplňování pro-
jektu: „Intenzifikace zpětného odběru odpadního elek-
trozařízení“ uspořádat soutěž pro občany všech obcí v 
Moravskoslezském kraji, jejímž cílem je zvýšit povědomí o 
správném nakládání s vysloužilými elektrozařízením a pod-
pořit sběr odpadního elektrozařízení, zejména ze skupiny 
zařízení pro tepelnou výměnu, tj.: chladničky, mrazničky, 
vinotéky, klimatizace, odvlhčovače, tepelná čerpadla atd.

Pravidla soutěže jsou velmi jednoduchá. Pro zapojení po-
stačí, aby občan odevzdal některé z výše uvedených elektro-
zařízení ve sběrném dvoře své obce, předání zdokumentoval 
fotografií a zodpověděl tři soutěžní otázky, které najde v při-
loženém letáku, a následně fotografii i odpovědi na otázky 
odeslal na e-mail uvedený v letáku.

Délka trvání soutěže je od 15. dubna do 30. listopadu 
2024. Soutěž bude zakončena vylosováním tří výherců, kteří 
v průběhu prosince 2024 obdrží od organizátorů poukaz na 
pořízení nového elektro-spotřebiče.

Jako organizátoři akce věříme, že tento projekt bude pro 
občany motivační, zábavný i vzdělávací a všechny odpad-
ní elektrospotřebiče tak najdou tu správnou cestu ke své 
recyklaci.

MYSLÍME EKOLOGICKY. NA BUDOUCNOST

Zahraj si i naši 
hru Zrecykluj to!

Kam patří vysloužilá 
elektrozařízení?

Vysloužilá elektrozařízení lze odnést 
na jakékoliv sběrné místo. Nejčastěji 
jsou ve sběrných dvorech obcí nebo 

v prodejnách s elektrem.
 

 Projdi dům a posbírej všechna 
elektrozařízení určená

k recyklaci.

Prodloužení otevírací 
doby sběrného místa

Sběrné místo komunálních odpadů obce Kunči-
ce pod Ondřejníkem v areálu Pily Kunčice p. O. čp. 803 
prodlužuje otevírací dobu do 30. listopadu 2024, kon-
taktní telefony 601 370 308 - p. Řeha a 721 831 980 - p. 
Maralík.

Od 1. prosince 2024 bude sběrný dvůr uzavřen. Zno-
vu otevřen bude sběrný dvůr od pátku 28. března 2025.

Danuše Svobodová

Provozní doba sběrného místa
Pondělí:  15.00 – 17.00 hod.
Středa:  15.00 – 17.00 hod.
Pátek:  15.00 – 17.00 hod.
Sobota:  10.00 – 12.00 hod.

SOUTĚŽ
Chlazení není jen lednice!

SOUTĚŽ - CHLAZENÍ NENÍ JEN LEDNICE! 
 

 

 

 

Vážení přátelé,  

společnost ELEKTROWIN a.s. a Moravskoslezský kraj se rozhodli v rámci naplňování projektu: 
„Intenzifikace zpětného odběru odpadního elektrozařízení“ uspořádat soutěž pro občany 
všech obcí v Moravskoslezském kraji, jejímž cílem je zvýšit povědomí o správném nakládání s 
vysloužilými elektrozařízením a podpořit sběr odpadního elektrozařízení, zejména ze skupiny 
zařízení pro tepelnou výměnu, tj.: chladničky, mrazničky, vinotéky, klimatizace, odvlhčovače, 
tepelná čerpadla atd.  

Pravidla soutěže jsou velmi jednoduchá. Pro zapojení postačí, aby občan odevzdal některé z 
výše uvedených elektrozařízení ve sběrném dvoře své obce, předání zdokumentoval fotografií 
a zodpověděl tři soutěžní otázky, které najde v přiloženém letáku, a následně fotografii i 
odpovědi na otázky odeslal na e-mail uvedený v letáku.  
Délka trvání soutěže je od 15. dubna do 30. listopadu 2024. Soutěž bude zakončena 
vylosováním tří výherců, kteří v průběhu prosince 2024 obdrží od organizátorů poukaz na 
pořízení nového elektro-spotřebiče. 
 
Jako organizátoři akce věříme, že tento projekt bude pro občany motivační, zábavný i 
vzdělávací a všechny odpadní elektrospotřebiče tak najdou tu správnou cestu ke své recyklaci. 
 
 
 
S pozdravem 
 
 
           
 

 
  
 
 
 
 
 

    

SOUTĚŽ - CHLAZENÍ NENÍ JEN LEDNICE! 
 

 

 

 

Vážení přátelé,  

společnost ELEKTROWIN a.s. a Moravskoslezský kraj se rozhodli v rámci naplňování projektu: 
„Intenzifikace zpětného odběru odpadního elektrozařízení“ uspořádat soutěž pro občany 
všech obcí v Moravskoslezském kraji, jejímž cílem je zvýšit povědomí o správném nakládání s 
vysloužilými elektrozařízením a podpořit sběr odpadního elektrozařízení, zejména ze skupiny 
zařízení pro tepelnou výměnu, tj.: chladničky, mrazničky, vinotéky, klimatizace, odvlhčovače, 
tepelná čerpadla atd.  

Pravidla soutěže jsou velmi jednoduchá. Pro zapojení postačí, aby občan odevzdal některé z 
výše uvedených elektrozařízení ve sběrném dvoře své obce, předání zdokumentoval fotografií 
a zodpověděl tři soutěžní otázky, které najde v přiloženém letáku, a následně fotografii i 
odpovědi na otázky odeslal na e-mail uvedený v letáku.  
Délka trvání soutěže je od 15. dubna do 30. listopadu 2024. Soutěž bude zakončena 
vylosováním tří výherců, kteří v průběhu prosince 2024 obdrží od organizátorů poukaz na 
pořízení nového elektro-spotřebiče. 
 
Jako organizátoři akce věříme, že tento projekt bude pro občany motivační, zábavný i 
vzdělávací a všechny odpadní elektrospotřebiče tak najdou tu správnou cestu ke své recyklaci. 
 
 
 
S pozdravem 
 
 
           
 

 
  
 
 
 
 
 

    

Kdo v srdcích žije, neumírá. 
Fr. Hrubín
V měsíci červenci a srpnu nás 
navždy opustil pan František 
Kokeš a pan Ladislav Weselowski. 
Dovolte nám vyjádřit upřímnou 
soustrast zarmoucené 
rodině.                                Kristýna Amálie Heczková – matrikářka

 Společenská rubrika

Jubilanti září 2024

                      Všem oslavencům přejeme vše nejlepší 
Kristýna Amálie Heczková, matrikářka

93 Kantorová Jarmila

91 Valášková Eliška

83 Tkáčová Ludmila

82 Čajánek Vladislav

82 Pavliska Václav

81 Adamec  Jan

81 Knězková Jiřina

81 Vlčková  Bedřiška

80 Fojtík Jan

70 Fleischer Josef

70 Juříčková Vítězslava

70 Navrátil Zdeněk

70 Nerušil Petr

70 Žurková Eva

Vzpomínáme
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Po letní přestávce se opět vydáme na vycházku. 
Sejdeme se v úterý 17.září  v 9:45 hodin na autobusové za-
stávce Hučadlo (z točny  autobus vyjíždí v 9:34). 
Půjdeme po zelené TZ kolem letiště ke kapličce M. Magdalé-
ny, pak po Valašské cestě dojdeme k hospůdce Na Kopečku. 
Trasa měří necelých 5 km.                                        Za SPV se těší A.P.

Začátkem července 2024 se v Praze konal XVII. Všeso-
kolský slet. Dvě ženy z naší tělovýchovné jednoty, Hanka 
Řezníčková a Vlaďka Macurová, pravidelně docházely na 
nácviky do frenštátské sokolovny, aby doplnily cvičenky ve 
skladbě „Jdi za štěstím“.

Po návratu z Prahy jsme cvičenky z Frenštátu pozvaly do 
našeho sportovního areálu. Při posezení v tělocvičně se rády 
zavzpomínaly na společně prožité dny při nácvicích vrchol-
ného vystoupení v Praze na stadionu Eden.

Zdenka Křenková

V pátek 11. 10. 2024 se bude konat autobusový zájezd na 
podzimní Flóriu - Výstaviště Kroměříž. Zájezd probíhá ve 
spolupráci s Obcí Kunčice pod Ondřejníkem.

Cena za dopravu činí 300,- Kč na osobu. Platbu je třeba 
uhradit nejpozději do 30. 09. 2024. Cena za vstupné je od 
100-120 Kč. Vstupné lze koupit také elektronicky předem, 
nebo na místě.

Odjezd bude z Kunčic p. O. (ze zastávky Točna v 7:00). 
Dále se bude pokračovat po zastávkách směrem ke kostelu a 
na Žuchov. Na Floru dojedeme okolo 9:00. Odjezd zpět bude 
okolo 15:00 až 16:-16:00 (podle dohody v autobuse).

Přihlášení k zájezdu proveďte na tel. 605 575 777 nebo 
mailem lenka.sturalova@seznam.cz Pro přihlášení potře-
bujeme znát: jméno, příjmení, tel. kontakt a místo nástu-
pu (zastávky). Info o akci: https://www.vystavistekromeriz.cz 
akce/2024-10-11-floria-podzim-2024

 Spolky a kultura

Pozvánka na zářijovou  
vycházku pro seniory

Naše „Sokolky“ v Praze

Zájezd na Flóriu Kroměříž

Sport pro všechny zve všechny, kteří chtějí rozhýbat 
své tělo do tělocvičny TJ Kunčice p. O.

Pondělí
17:30 – 18:45 
hod.

ženy cvičení pro zdraví 
a vitalitu od 09. 09. 2024

Úterý
16:00 – 17:00 
hod.

rodiče s dětmi 
od 17. 09. 2024

Úterý
18:00 – 19:00 
hod.

Daflex systém s cvičitel-
kou Dášou Drastíkovou 
od 10. 09. 2024

Středa
15:30 – 17:00 
hod.

gymnastika a atletika pro 
školáky 
od 18. 09. 2024

Středa 18:15 – 19:00
cvičení pro zdraví
 a kondici od 18.09.2024

Středa
19:00 – 20:30
hod.

cvičení pro zdraví 
a kondici z čínské tradice  
Tai-chi a Hsing-i – 
probíhá stále

Pátek dle 
domluvy

16:00 – 17:00 
hod. 

tréninky na medvědí stez-
ku (žactvo od 9  let) 

Pro cvičení rodičů s dětmi a pro cvičení 
žen mezi sebe rádi přivítáme někoho, kdo by 
cvičitelkám pomáhal s vedením cvičebních 
hodin. Na cvičení pro zdraví a kondici vás 
zvou cvičitelé Sportu pro všechny. 

Rozpis pravidelného 
cvičení SPV  
na rok 2024 / 2025
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Kunčická cimbálovka Ondřejníček vystoupí na Dni 
obce spolu se spřáteleným folklorním souborem Javor a 
Javoráček z jižních Čech. 

Na jejich festival do Lomnice nad Lužnicí jsme jeli vlo-
ni v srpnu a bylo to skvělé. Za ten rok zažil Ondřejníček 
spoustu zážitků: putování s broučky v Rožnově, Souznění 
v Kunčicích, Kozlovicích i Frenštátě, hraní seniorům u Kr-
košky, jarmark v Krmelíně, tradiční mikulášské a tříkrá-
lové obchůzky i vynášení Mařeny, hraní na vernisáži, na 
Horizontu, v ostravském rozhlase, v rožnovském skanze-
nu a zážitkový výlet do partnerské obce Dolní Dunajovice. 

V Ondřejníčku, který funguje od roku 2010, hraje už 
druhá až třetí generace šikovných kunčických muzikantů 
a zpěváčků. A protože to jsou děti velice schopné a nadané 
i v jiných oblastech, a priority nás všech se postupně pro-
měňují, na Ondřejníček už nezbývá tolik času. Když se to 
však podaří, a všichni se společně setkáme, je radost si v 
Ondřejníčku zahrát a zazpívat - kromě osvědčených kun-
čických hitů už Ondřejníčci zahrají prakticky cokoliv. 

A tak pevně věřím tomu, že i když aktuální sestava On-
dřejníčku končí s pravidelnými aktivitami, pokud bude 
příležitost se potkat a budou jen trochu moct, rádi všich-
ni vytáhnou nástroje a zase zazní „Zahrajtě mi muziganti 
všeci“ aj. (už teď víme, že to bude např. v prosinci na Souz-
nění v Kunčicích). 

Jedno je však jisté – v Kunčicích se stále rodí noví malí 
zpěváci (vidím to ve Zpívánkách), a tak další generace On-
dřejníčku na sebe určitě nenechá dlouho čekat.

Katka Niklová, vedoucí Ondřejníčku

Ondřejníček končí???

Turistický spolek Kunčice pod Ondřejníkem pořádal ve 
spolupráci s CK Atis akci v pohoří Jeseníků – oblast Malá 
Morávka.

 Po dobu pobytu nás na trasách provázelo slunečné po-
časí, pohoda a dobrá nálada. Součástí pobytu byla brigáda – 
řeknete si proč brigáda? – protože tento pobyt byl retro, jako 
tenkrát, v době rekreací ROH. Užili jsme si spoustu zábavy, 
našlapali několik desítek kilometrů, navázali nová přátel-
ství. Pobytu se zúčastnilo 8 turistů, kteří na tuto akci budou 
dlouho vzpomínat.                 Za turistický spolek B. Martiňáková

Z činnosti turistického spolku
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V červenci a srpnu se v areálu TJ Sokol konal druhý 
ročník příměstského tábora v angličtině – „English Su-
mmer Day Camp“, pořádaný místními lektorkami jazyků: 
Laďkou Henzlovou a Mélisou Deault. 

Tábor se skvěle vydařil, sešla se správná parta dětí slo-
žená z 24 dětí z Kunčic a 5 dětí ze sousedních vesnic. Tá-
bor byl plný sportu, aktivit, angličtiny a zábavy, tematicky 

zaměřené na zanedlouho začínající Olympijské hry. Poča-
sí nám přálo a sluníčko nás nešetřilo a tak jsme se každý 
den utekli, s nadšeným souhlasem táborníků, schladit do 
“Žabáku”. Děti si v rámci her i lekcí osvojily nová slovíčka 
i věty v angličtině a všichni jsme si to moc užili! Těšíme se 
na další ročníky!  

Melisa Deault a Laďka Henzlová

Dne 29. června 2024 se v naší obci uskutečnila akce s 
názvem POPROCKOVÉ KUNČICE. 

Byl to první ročník hudebního minifestivalu s úmyslem 
představit známé i méně známé hudební skupiny z našeho 
regionu. Bez našich milých partnerů, kteří přispěli k prů-
běhu této nedávné akce by to nebylo možné. Vaše podpora 
je pro nás nesmírně důležitá a velmi si vážíme vaší pomoci.

Autodílna Libor Zpěvák, Autodíly ZH Frýdlant n. Os-
travicí, Autoškola Fren David Zlý, Auto Eco Reno, Elmi 
nápoje, Fajkus Radim Stolařství, Hospůdka na Kopečku, 
MVDr. Jana Látalová, OSB desky Tichá, Petra Gulová tra-
fika u Churchilla Frenštát p. Radhoštěm, restaurace Ma-
ralák/ Yoga sport Maralák, Tomáš Řeha, Zahrádka na 
blbém místě Frenštát p. Radhoštěm, Zdeněk Václavík, 

pivovar Radegast a.s. za zapůjčení výčepních zařízení, a v 
neposlední řadě manželům Majerkovým z TJ Sokol a všem 
dobrovolníkům kteří nezištně pomohli při přípravách a v 
průběhu konání této úspěšné akce.

Děkujeme také kapelám Arriön, Skladem, Nová doba a 
studentské kapele SMUDGED (ze ZUŠ Frenštát p. R.) Vel-
ké poděkování patří také Michalu Pavlitovi za zapůjčení 
ozvučení a další pomoc při organizaci kapel. 

Ještě jednou děkujeme našim partnerům za jejich vel-
korysost a těšíme se na další společné akce. Věříme že další 
ročník bude ještě lepší a představí se nám nejen legendy 
z regionu, ale i nově začínající hudebníci kteří chtějí dělat 
hudbu pro radost všem.

        Marek Šilbach, za organizátory a Kulturní komisi

English Summer Day Camp

POPROCKOVÉ KUNČICE - Poděkování partnerům akce
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SKAUT  
Přijďte mezi nás! 
 

V Kunčicích pod Ondřejníkem fungují dvě družiny: 

Banditi: 

Děti ve věku 8-10 let 

Rádkyně: Barbora Kabutová 
 

Varani:  

Děti ve věku 10-13 let 
Rádkyně: Sára Kabutová a Zuzana Konvičková 

 

Naše družiny se schází každý týden už téměř tři roky. 
Rádi přivítáme nové členy ve věku 8-10 let do družiny 
Banditů. V případě zájmu nebo jakéhokoli dotazu nám 
napište na mail: skaut.kpo@gmail.com 

 

Více informací o tom, co to vlastně skaut je, najdete na 
stránkách www.skaut.cz/skauting/proc-skauting 

     Sbor dobrovolných hasičů Kunčice pod Ondřejníkem
 

Vás srdečně zve na netradiční soutěž v požárním útoku 

 

 

v sobotu 28.září 2024 
 

Program:  od 9.00 hodin soutěž v požárním útoku 
mladých hasičů  
 

 od 14.00 hodin soutěž dospělých, v úkolu 
dopravit sud od piva do malé branky 
dvěma proudy vody. 
 

 
 
 

Občerstvení: párky v rohlíku, bramborové placky, 
grilovaná kýta a další        

 

 

KUNČICKOU BEČKU

 Ze života školy

ZŠ Karla Svolinského nabízí v tomto školním roce nový 
zájmový kroužek se specializací na výtvarné umění.

ATELIÉR rozvíjí dovednosti kresby, malby a další. Dlou-
hodobě připraví k talentovým zkouškám na školy s umělec-
kým zaměřením. ATELIÉR může navštěvovat každý, kdo se 
chce věnovat nebo zdokonalovat v klasických technikách. 
Pokročilý i začátečník. Výtvarný ATELIÉR se koná při Galerii 
Karla Svolinského. Je určen pro žáky 5. až  9. roč., vždy v úte-
rý, co 14 dní, od 15:30 do 17:00 hodin. V případě zájmu do-
spělých nebo dětí z jiných škol a pro další dotazy kontaktujte 
Mgr. Helenu Hantkeovou hantkeova@zskuncice.cz

Kunčický amatérský  
výtvarný ATELIÉR
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Inzerce
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Inzerce

BUDOUCNOST SE 
STALA REALITOU

NABÍDKA INTERNETU

245 Kč
tarify již od

Při poptávce zadejte kód AKCE2024
a máte od nás 3 měsíce ZDARMA!

+420 606 606 035 | obchod@tlapnet.cz | www.tlapnet.cz

Konkrétní nabídka rychlostí a tarifů je vždy závislá na dostupnosti dané technologie 
v lokalitě. Pro více informací nás kontaktujte kdykoli na infolince 606 606 035.

BEZDRÁT

KABEL

OPTIKA

až 310 Mb/s

až 400 Mb/s

až 2000 Mb/s

245 Kčtarify již od 

245 Kč
tarify již od 

Tlapnet-inzerce-A6-vyska-nove-tarify-2023-vseobecny.indd   1 09.12.2022   15:58

Naše řešení vám umožní využívat sílu slunce a proměnit váš  
domov v soběstačný organismus, který bude hospodařit  
s energií efektivně a ekologicky.

Moderní technologie, vám nejen ušetří peníze, ale také  
zvýší hodnotu vaší nemovitosti. Naše fotovoltaické systémy  
jsou navrženy tak, aby vám poskytly maximální úspory  
a dlouhodobou spolehlivost.

Zajistíme projektovou dokumentaci, výstavbu fotovoltaického 
systému i připojení k distribuční soustavě. S administrativou  
k dotaci vám také rádi pomůžeme. 

S naší 12 letou zkušeností a certifikovaným týmem odborníků 
vám garantujeme rychlou a bezproblémovou instalaci  
do 5 pracovních dnů.

www.aienergy.cz+420 603 244 570
Jiří Blažek

Obchodní zástupce pro ČR

S našimi fotovoltaickými elektrárnami 
můžete ušetřit až 80% nákladů  
na elektřinu ročně! 

Slunce s AI-Energy 
je vždy na vaší straně 
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Čeladná - nutná telefonická domluva

+420 602 332 275 info@lixustechnik.cz www.sekacky-morava.cz

Jedinečná nadčasová technologie bez
nutnosti instalace obvodových drátů,
jako u klasických robotických sekaček.
Různé modely dle velikosti a svažitosti
terénu, ochrana před zcizením,
jednoduchá instalace s možností
zaškolení.
Mnoho doplňků, inteligentní kamery,
ultrazvuková čidla, stříšky … přijatelné
ceny.

robotické sekačky

prodej, servis, poradenství
Ostrava - Vítkovice Halasova 333/27

www.kvalitnifasady.cz

PROFI ZatePleNÍ
Fasády ▪ ReNOVaCe ▪ lešeNÍ

Mobil: 732 587 526

Omnis Olomouc, a.s., tel.: 608 711 422pořadatel výstav

Inzerce Inzerce

 Co se děje v okolí

Řádková inzerce
Palivové dříví
PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ BUK / SMRK. 
Dříví naštípané na prostorové metry nebo špalky 
(rovnané) od 30 cm délky. Možnost dovozu odběrateli. 
Tel.: 603  315  738

Muzeum ve Frenštátě p. R. – výstavy a programy

LIDÉ A ŽIVOT VE FRENŠTÁTĚ
Výstava fotografií ze života frenštátské společnosti 
v 19. a 20. století.  
Výstavní síň Muzea ve Frenštátě pod Radhoštěm.
Výstava potrvá do 15. září 2024.

FRENŠTÁTSKÁ MUZEJNÍ NOC
V pátek 13. září 2024 od 17.00 do 22.00 hodin v prosto-
rách frenštátského muzea.
Program: promítání filmů z muzejního archivu, ko-
mentovaná prohlídka výstavy fotografií Lidé a život ve 
Frenštátě, loutkové Divadlo babky Miládky, divadelní 
představení žáků ZŠ Tyršova 913, pohádkové podkroví 
pro děti. V průběhu programu: prohlídka stálých expo-
zic, malování na obličej, střelba na laserové střelnici, 
možnost fotografování ve fotokoutku.
Zvýhodněné vstupné: dospělí 30 Kč, děti 10 Kč

KOUZLO NEOBVYKLOSTI
Výstava obrazů a objektů z tvorby surrealistického 
malíře Zdeňka Píži.
Výstavní síň Muzea ve Frenštátě pod Radhoštěm.
Výstava potrvá do 17. listopadu 2024.

Otevírací doba: pondělí, pátek a sobota zavřeno
úterý–čtvrtek 9.00 – 12.00, 13.00 – 16.00
neděle  9.00 – 12.00, 13.00 – 16.00

www.muzeumnj.cz/frenstat
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                         Spolek t 
 
 

ve spolupráci s Obecním úřadem Tichá pořádá ve dnech –  
 

 v KULTURNÍM DOMĚ v TICHÉ 

BAZÁREK 
DĚTSKÝCH VĚCÍ 

 
Přijďte prodat nebo koupit věci na podzim a zimu 

                                   Příjem zboží: úterý                   1.10.   14 - 18 h 

                     Prodej zboží: středa                  2.10.  13 - 18 h 

                              Výdej zboží a peněz: čtvrtek   3.10.   14 - 16 h 

 
 

Pravidla bazárku: 

  Zboží – dětské oblečení, boty, hračky, knížky, aktovky, kočárky, postýlky, 
autosedačky, cyklosedačky, odrážedla, koloběžky, kola a podobně. 

   Přijímáme maximálně 80 ks. zboží na osobu.  
   Při převzetí zboží je účtován manipulační poplatek 1,- Kč / kus. 
    Za případný prodej převzatého zboží účtujeme poplatek 10 % z ceny zboží. 
 Požadujeme vypracovaný seznam prodávaných věcí včetně označení cenovkami ve 

formátu A4 (např. růžové tričko s pejskem 30,- Kč). Jako svou značku vybírejte 3 písmena 
nebo jiné složitější značky, abychom se vyvarovali opakování. Seznam je k dispozici na 
internetových stránkách www.spolektichanek.cz. 

 Noste jen věci, které jsou v takovém stavu, že ještě mohou někomu dobře posloužit.  
 Nevyzvednuté věci budou odevzdány na Charitu Frenštát pod Radhoštěm. 

 Výtěžek z bazárku bude použit na další akce pořádané spolkem Tichánek. 
 Dotazy pište na e-mail: tichanekos@email.cz nebo volejte na tel.: 739 067 169.
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 Aktuální téma

Na základě výroků na jednání zastupitelstva obce ze 
dne 29. 4. 2024 a následného zápisu z jednání zastupi-
telstva, usnesení rady obce, které mi bylo zasláno a vý-
rokům v obecních novinách 5/2024 a jiných vydáních, 
kdy bylo sdělováno místostarostou obce, že žádná cen-
zura neexistuje, nic není porušováno, jsem se rozhodl 
oslovit spolek ,, Oživení “ aby nezávisle zhodnotil podle 
vydávání obecních novin, dění na zastupitelstvu a výro-
ků na jednání zastupitelstva, stav který je na obci. 

Na jednání zastupitelstva dne 23. 7. 2024 bylo přislí-
beno vedením obce uveřejnění sdělení a vyjádření spolku 
,,Oživení“ na facebookové stránky obce. 

Kdo si již nevzpomene, je to ten samý spolek, kte-
rým se p. Petr Tryščuk v minulosti oháněl při vydávání 
Kunčického zpravodaje. Na facebook Občané Kunčic bylo 
vyjádření dne 23. 7. 2024 zveřejněno, ale upravené bez 
předchozího sdělení spolku, které zmiňuje jasný střet 

zájmů a zasahování do obsahu obecních novin. Doufám, 
že toto sdělení bude vytištěno a nebude cenzurováno (od-
straněno), jako na facebooku. 

Níže  budou uvedeny informace spolku ,,Oživení“   
a zveřejňuji pasáž ze zápisu jednání zastupitelstva obce, 
ze dne 29. 4. 2024, úsudek nechť si udělá každý sám: Lze 
tedy konstatovat, že Petr Tryščuk (oproti minulosti) při-
blížil obsah Obecních novin směrem k etickému kodexu,  
i k doporučením neziskových organizací.  

◼ místostarosta je v 100 % systémovém střetu zájmu, protože 
přímo vytváří obsah = to znamená automatické porušování § 
4a tiskového zákona, který požaduje po vydavateli poskyto-
vat vyvážené a objektivní informace.
◼ komentář napravující článek opozičních zastupitelů k fi-
nanční situaci je poškozující plochou - jde o zneužití posta-
vení a možnosti zasahovat do obsahu před vydáním. 

Rostislav Hurník 

Vydávání Obecních novin je upra-
veno na webových stránkách obce. Ke 
stažení je dostupné: Doporučení pro 
vydávání periodik samosprávami, vy-
dané organizací Oživení v roce 2006. 
Dále Etický kodex novináře, vydaný 
Syndikátem novinářů ČR ke dni 2012 

a další doprovodné dokumenty jako jsou Tiskový zákon, 
pravidla GDPR a modelový příklad jednoho rozsudku.

Jelikož se obec odvolává na doporučení, která vy-
dal spolek Oživení, považujeme za nutné vyjádřit se k 
probíhající vydavatelské praxi, která jde přímo proti 
doporučením.

Střet zájmů místostarosty, který je zároveň redakto-
rem zpravodaje

Střet zájmů nastává tehdy, jestliže má člen vede-
ní samosprávy (zpravidla člen rady, starosta, primátor, 
hejtman) přímý vliv na obsah periodika tak, že může 
ovlivňovat, zda se o jeho práci a činnosti bude referovat 
objektivně, anebo deformovaně v jeho prospěch.

Zákon o střetu zájmu v §3 odst. 1 ukládá, že: “veřej-
ný funkcionář je povinen zdržet se každého jednání, při 
kterém mohou jeho osobní zájmy ovlivnit výkon jeho 
funkce.”

Zájem členů vedení na tom, aby výkon veřejných 
funkcí byl občany vnímán pozitivně, je zcela neslučitelný 
s veřejným zájmem poskytovat objektivní a vyvážené in-
formace. Cílem veřejného zájmu je zajistit, aby si občané 
mohli utvořit vlastní názor na výkon členů vedení obce.

Veřejný zájem nemůže být naplněn, pokud je redak-
torem ustanoven místostarosta obce a společně s dal-
šími představiteli obce (starosta) přímo vytváří obsah 
zpravodaje.

Jediným řešením takového střetu zájmu je stanovit 
úplnou neslučitelnost exekutivních funkcí na samosprá-
vě (zpravidla radní, starosta) s konečným rozhodnutím o 
obsahu periodika.

Za Oživení, 22. 7. 2024
Mgr. Šárka Zvěřina Trunkátová, 

předsedkyně

Informace občanům obce

Vyjádření k Obecním novinám obce Kunčice pod Ondřejníkem

Inzerce
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Věc: Právní stanovisko 
– dodržování povinností dle zákona č. 46/2000 Sb., tis-
kový zákon při vydávání periodického tisku územní-
ho samosprávného celku – Obecní noviny Kunčice pod 
Ondřejníkem

Pro posouzení situace uvádím celé znění daného usta-
novení tiskového zákona. 

§ 4a
Sdělení v periodickém tisku územního samospráv-
ného celku

Vydavatel periodického tisku územního samospráv-
ného celku je povinen poskytovat objektivní a vyvážené 
informace o územním samosprávném celku a poskytnout 
přiměřený prostor pro uveřejnění sdělení, které vyjadřu-
je názory členů zastupitelstva územního samosprávného 
celku, týkající se tohoto územního samosprávného celku.

Skutečnost, že je pan Petr Tryščuk (místostarosta obce) 
odpovědným redaktorem periodického tisku územní-
ho samosprávného celku – Obce Kunčice pod Ondřejní-
kem s názvem „Obecní noviny“ bez dalšího automaticky 

ODPOVĚĎ:  
Spolek Oživení je pro mne osobně vysokou autori-

tou, ačkoliv jejich vyjádření nejsou právním rozborem, 
ani nejsou nikterak právně závazné. 

Jedná se soubor doporučení pro co největší objek-
tivnost obecních periodik. Už v minulosti jsem s nimi 
spolupracoval a jako vydavatel Obecních novin se  
v maximální míře držíme jejich doporučení. Aby se ne-
opakovala situace z nedávné minulosti, kdy naše Obecní 
noviny porušovaly celou řadu doporučení tohoto spolku. 

U obce naší velikosti se ale nelze držet všech do-
poručení - například zřídit Redakční radu by bylo ne-
přiměřeně drahé a především nefunkční řešení. Sami 
opakovaně uznáváme že současný stav není ten nejlepší 
možný, ale je třeba přijmout fakt, že není v možnostech 
naší obce splnit úplně všechna nepovinná doporučení. 

Ty nejpřísnější doporučení jsou totiž realizovatelné 
jen ve městech, nikoliv na obcích. 

A už nyní jsme jedna z nejtransparentnějších obcí  
a stejně to některým nestačí. 

Výše uvedené tvrzení o automatickém porušování 
§4a tiskového zákona je opět mimo realitu. Jako ostat-
ně všechny osobní útoky na mou osobu. 

Pro úplnost uvádím, že funkci „odpovědného redak-
tora“ jsem opakovaně nabízel k dispozici. Už jen pro ten 
klid a abych zamezil opakovaným lživým a pomlouvač-
ným útokům na mou osobu, případně na mou rodinu. 
Ale ani tentokrát Rada obce mou rezignaci nepřijala. 

Takže pokud někdo máte zájem (zdarma) dělat zod-
povědného redaktora ON, můžete své nabídky zasílat 
panu starostovi Ing. Jiřímu Mikalovi.

Petr Tryščuk, místostarosta obce
 a odpovědný redaktor ON

neznamená, že je tím porušováno ustanovení § 4a zákona   
č. 46/2000 Sb., tiskového zákona. 

K porušování tiskového zákona by docházelo typicky  
v případě, kdy by pan místostarosta obce jakožto odpo-
vědný redaktor místního periodika prezentoval zkreslené 
informace ve svůj (politický) prospěch či prospěch poli-
tického uskupení, jež reprezentuje, absolutně ignoroval 
názorovou pluralitu či odmítal uveřejnit příspěvky, jejichž 
autory jsou členové jiných politických uskupení. Pouhá 
skutečnost, že je místostarosta obce odpovědným redak-
torem obecního periodika však neznamená porušování 
tiskového zákona. Ostatně, obecní periodikum má svého 
vydavatele, což je Obec Kunčice pod Ondřejníkem a je třeba 
respektovat jeho právo na redakční úpravu jím vydávané-
ho periodického tisku v mezích zákona. S pozdravem 

Mgr. Petr Maršálek, advokát 
Maršálek, Žíla & Partneři, advokátní kancelář, s.r.o.
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Setkání dříve narozených 
S radostí Vám oznamujeme, že otevíráme přihlášky na 

„Podzimní setkání dříve narozených.“

Toto pozvání se týká občanů, kteří letos oslaví 65 let (roč. 1959), 
a dále VŠECH starších občanů naší obce.

KDY: čtvrtek 17. října 2024 ve 14:00

KDE: v Penzionu Krkoška v Kunčicích pod Ondřejníkem

PŘIHLÁŠKY: nejpozději do středy 09. 10. 2024

POZOR! Kapacita sálu je omezena na 70 osob!!!

HLASTE se, prosím, co nejdříve, 
KAPACiTA SáLu jE OmEzENA. 

Přihlásit se můžete 
telefonicky na tel. čísle: 725 506 901, 
emailem na: kristyna.heczkova@kuncicepo.cz, 
nebo formou návratek, tak jak bylo zvykem v letech minulých.

Přihlásit se můžete samozřejmě i osobně 

Moc se na vás všechny těšíme!
Za Obec Kunčice pod Ondřejníkem Vás srdečně zve 
Kristýna Amálie Heczková– matrikářka.

Setkání dříve narozených 

S radostí Vám oznamujeme, že otevíráme přihlášky na „Podzimní setkání dříve narozených.“ 

Toto pozvání se týká občanů, kteří letos oslaví 65 let (roč. 1959), a dále VŠECH starších občanů naší 
obce. 

KDY: čtvrtek 17. října 2024 ve 14:00 

KDE: v Penzionu Krkoška v Kunčicích pod Ondřejníkem 

PŘIHLÁŠKY: nejpozději do středy 09.10.2024 

POZOR! Kapacita sálu je omezena na 70 osob!!! 

HLASTE se, prosím, co nejdříve, kapacita sálu je omezena. Přihlásit se můžete telefonicky na tel. 
čísle: 725 506 901, emailem na: kristyna.heczkova@kuncicepo.cz, nebo formou návratek, tak jak 

bylo zvykem v letech minulých. 

Přihlásit se můžete samozřejmě i osobně  

Moc se na vás všechny těšíme! 

Za Obec Kunčice pod Ondřejníkem Vás srdečně zve Kristýna Amálie Heczková – matrikářka. 

 

NÁVRATKA 

Setkání dříve narozených 17.října 2024 ve 14.00 hod. v Penzionu Krkoška v Kunčicích p. O. 

 

Jméno a příjmení: ……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Ročník: …………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………… 

Bydliště (číslo popisné):…………………………………………………………..…………………………………………………………………… 

 

 


